

Nanorama BEST-møde

Referent: Mikkel Dahl Andreasen

19. marts, 2024

Indhold

0.1	Tilstedeværende	2
1	Generelt	2
1.1	Den bløde start, kage og tjanser	2
1.2	Opsamling fra sidste uge	2
2	Nyt på Dagsorden	3
3	Ka\$\$-Penge og administrationspunkter	4
4	Evalueringer	4
5	Eventuelt	5
6	Kalender	5
7	To-Do	6

0.1 Tilstedeværende

Fra nyBEST: **Andreas Søndergaard Nielsen** (gDM), **Lasse Messell Desdorf** (gEvent), **Iben Caroline Stoltze**, Mathias Feldborg, **Jeppe Kjær Damgaard Nielsen**, **Jason Benjamin Andersen**, **Mikkel Dahl Andreassen** (gTA) og **Malthe Christensen**.

Fra gBEST: Kurt (gBarfar), Malene (gPR), Victor (gNF), Nicholas (gKass), Theis (gForm)

1 Generelt

1.1 Den bløde start, kage og tjanser

- ★ **Andreas Søndergaard Nielsen** har kage med.
- ★ **Mathias Feldborg** har kage med til næste uge.
- ★ Ingen er den her uges rumoprydder.
- ★ **Mathias Feldborg** har lukkeansvar på fredag.

1.2 Opsamling fra sidste uge

Musikbar

Vi holder åbent til kl. 22:00.

De får 2 kasser øl for at spille musik.

Vi står for baren.

Der kan godt komme rigtig mange, så vi skal være opmærksomme på brand-sikkerhed.

De har efter sigende haft eget alkohol med sidste gang så det skal være klart at det må de ikke.

De har selv lavet begivenhed på Facebook, men vi reklamerer også for dem.

Digital bogføring

Det gør vi da det formentligt bliver et krav i fremtiden.

Potio

Det virker.

Vi gidder ikke at bruge Drinx.

Vi køber det som vi ikke kan købe fra Carlsberg.

NyDM skal oplæres i det af gDM.

2 Nyt på Dagsorden

Ændringer

Nye BESTmedlemmer skal kunne tage fat i tidligere BESTmedlemmer.

Studenterforum

[Malthe Christensen](#) tager til møde med studenterforum.

Kvote 2 dag

[Jason Benjamin Andersen](#) og [Malthe Christensen](#) tager med (og muligvis [Lasse Messell Desdorf](#)).

Nye tiltag

Vi har bragt nye tiltag op angående ændringer til hvordan vi kører nogle ting.

Der er ikke floor til spilbar (tidligere spilfest) og J-dag. Vi lukke kl. 12:00. De er blevet til forlængede fredagsbare.

Festerne (Fødselsdagsfest, julefrokost og grønfest) lukker kl. 01:00.

Vi kan lukke tidligt (fester og forlængede fredagsbare) hvis der ikke er nok som har meldt sig på barvagter og oprydning. Vi kolliderer barplanen sammen om morgenen på dagen.

Vi skal have en ny oprydningsskilt. Vi serverer sodavand (og muligvis øl, men nok kun til normale fredagsbare) under oprydningen. Vi serverer først maden når alt er gjort rent. Varer som holder under 1 uge gives væk til dem som rydder op.

Nye arbejdsopgaver skal skrives ind i arbejdsopgavedokumenterne. Hvis arbejdsopgaver kun gives midlertidigt videre til en anden, så skal det ikke skrives i dokumenterne.

[Lasse Messell Desdorf](#) får kigget på at købe merch. Primært kopper, trøjer og hoodies. På vores nye hjemmeside som gNF laver kan vi måske lave en side med merch.

gBEST skal læse dokumenter i deres Sharepoint/Labbook igennem og opdatere gammelt, lave nyt og slette forældede

Andreas Søndergaard Nielsen køber nogle brede koste, nemt bevægelige skraldespande og vasketøjskurve.

Vi har fået en notesblok i baren hvor man kan skrive ting ned såsom hvis der mangler noget eller lodder. Man kan også skrive forespørgsler ned.

Vi har en aftale med rengøringen om at vi kan stille vores klude over til dem.

gBarfar har sorteret de klippekort vi har i pengeskabet. Nye klippekort skal koste 70 kr. for 5 klip. Der skal være et Nanorama logo. Et klip svarer til 1 øl, 1 drink til 15 kr. eller 3 Minttu shot.

Sorteringssystem til drinkskasse

Jeppe Kjær Damgaard Nielsen eller Lasse Messell Desdorf laver et sorteringssystem med guide til drinkskassen.

3 Ka\$\$-Penge og administrationspunkter

Indsamling af informationer

Vi har givet gKass vores informationer.

Bestyrer

Vi skal vælge en officiel bestyrer. Bestyren skal være i BEST i minimum et år.

Vi stemte på Iben da hun er Kass

4 Evalueringer

BESTbar 15/03. Er delvist blevet til noter til fremtidige fredagsbare.

- Der var nok ca. 80 personer da der var flest.
- Vi skal have solgt ud af en masse diverse spiritus. Vi kunne solgte specifikke shots/drinks til diverse fredagsbare. Det kan kaldes "dagens shot/drink". Vi kunne lave nogle store flasker med drink, så vi ikke skal blande hver gang.
- Vi skal måske hæve prisen på Minttu. Vi har hævet prisen på en del ting, men vores indkøbspriser er steget og at der sælges flere genstande Minttu end øl, så ville det give mening at hæve prisen en smule. Folk kommer nok stadig i nanobar selv hvis et shot koster 6 kr. Det ville også hjælpe på vores underskud.
- Der skal stå i prislisten at man kan købe 10 eller 20 shots af gangen. Ingen rabbat, det skal bare stå der for vi sælger måske mere når det gør.

- Vi skal fremover holde ved at baransvarlig er Zettle ansvarlig som tager i mod ordre, mens at resten finder varerne frem.
- Vi skal have menuskilter på søjlerne.
- Vi skal have flere QR koder i baren til MobilePay.
- Vi tjener vist mere på at have Zettle, da folk ikke tænker så meget over hvor mange penge de bruger når de betaler med kort.

5 Eventuelt

Integrationsbar

De vil gerne lave drinks. De skal bruge tranebær juice, schweppes og vodka. Det bliver solgt til 15 kr.

De vil gerne lave et dansker sæt som består af et shot (GD/Arnbitter) og en øl. De kan sælge sættet for 20 kr.

De vil gerne have en happy hour hvor man kan købe 27 shots (et for hvert EU land) for 160 kr.

De vil gerne holde en dansker quiz. Man kan vinde kaffeshots og Minttu. Hvis alle skal kunne vinde så skal det være begrænset til en time, så man ikke kan få gratis alkohol.

Malthe Christensen skal lave et opslag hurtigst muligt.

De vil gerne lave en playliste med Dansk og Tunisisk musik.

Vinsmagning

Vi er blevet spurgt hvornår det starter. Det startede kl. 17 sidste år.

Vi siger at det starter kl. 17 så at Morten Foss har tid til at få sat op.

Morten skal have en mikrofon da han ikke taler højt nok.

6 Kalender

- 13/03: GF
- 15/03: gBEST bar
- 22/03: Integrationsbar
- 29/03: Ingen fredagsbar (påskeferie)

- 05/04: Tour-De-Fredagsbar
- 12/04: Vinsmagning med Morten Foss
- 19/04: Musik bar med Sloth Lab
- 26/04: Brun bodega bar
- 03/04: Ingen fredagsbar (kapsejlads)
- 10/04: Nanoramas fødselsdagsfest
- 17/04: NPC-bar

7 To-Do

Lasse Messell Desdorf

- Får kigget på Merch.
- Kvote 2 dag.
- Lave sorteringssystem til drinks-kassen med **Jeppe Kjær Damgaard Nielsen**.

Mathias Feldborg

-

Malthe Christensen

- Kvote 2 dag.
- Møde med studenterforum.

Iben Caroline Stoltze

-

Andreas Søndergaard Nielsen

- Får købt nogle brede koste, nemt bevægelige skraldespande og vaske-tøjskurve.

Jason Benjamin Andersen

- Kvote 2 dag.

Mikkel Dahl Andreasen

-

Jeppe Kjær Damgaard Nielsen

- Lave sorteringssystem til drinks-kassen med **Lasse Messell Desdorf**.